Recherche du personnel 
La Fondation ACRA, www.acra.it, est à la recherche d'un Coordinateur et Administrateur Projet «Education Cannot Wait» (ECW - UNICEF), dans les Régions du Logone Orientale et du Mandoul, Excellente connaissance de la langue française et expériences précédentes de GESTION DE PROJETS DE DEVELOPPEMENT E/OU D’URGENCE, de préférence en Afrique central ou sub-saharienne dans l'éducation.
Rôle : Coordinateur et Administrateur Projet ACRA/UNICEF – ECW Sud Tchad
Zone d’intervention : Tchad, Koumra (Région du Mandoul), Goré/Timberi (Région du Logone Oriental).

Date indicative de début: 1 janvier 2017
Date limite pour envoyer la candidature: 30 novembre 2017
Salaire: en fonction des l'expérience, des qualifications, des compétences 

Durée du contrat: 12 mois renouvelables
Base principale du travail: Gore
Contexte:
Le Tchad est un pays enclavé au milieu du continent africain. Affecté par différentes crises humanitaires depuis l’année 2003, le Tchad connaît des mouvements majeurs de populations dans les zones frontalières, notamment les réfugiés du Soudan à l’est, les réfugiés et les retournés de la République Centrafricaine (RCA) au sud et plus récemment les réfugiés nigérians et les personnes déplacées en interne dans la région du Lac à l’ouest du pays. Malgré les progrès réalisés par le Gouvernement et ses partenaires dans le secteur de l’éducation, il convient de rappeler que l’arrivée des vagues de populations déplacées, ajoutée à la situation socio-économique difficile liée à la chute du prix du pétrole, a suscité un besoin de financement aigu pour l’éducation dans les régions affectées par les crises. En ce contexte UNICEF, avec ses partenaires Education, a lancé un projet en faveur de la scolarisation des jeunes dans les zones affectées par les crises ainsi que le renforcement des capacités des communautés affectées et des cadres du MENPC. Dans ce programme ACRA est partenaire de l’UNICEF pour les zones du Sud du pays (Régions du Mandoul et du Logone Oriental). 

Tâches principales et responsabilités :
· Responsable du Projet ACRA-ECW, de l’avancement des activités et de l’attente des objectifs prévus par le projet ECW avec UNICEF et aux projets de cofinancement dans les différents zones d’intervention ;

· Responsable de l’Administration du projet, 

· Responsable des ressources humaines et financières du projet ;
· Responsable de la gestion des moyens et matériels du projet, y compris la prédisposition, le suivi et la mise à jour des inventaires ;

· Responsable de sélectionner, former, superviser et supporter le personnel du programme et organiser les évaluations périodiques ;

· Responsable de l’adoption des mesures de sécurité de la part du staff du projet ;

· Se coordonner avec le Coordinateur Pays et le Bureau du Programme Education et Citoyenneté Mondial ACRA Italie pour la définition du programme stratégique Education et Protection Tchad et pour la gestion des ressources humaines du programme;

· Prépare les rapports mensuels et les Contrôle de Gestion (CdG) et les échanges avec le siège selon les procédures internes;

· Responsable des procédures d’achat des matériels, matériaux et bien du projet, en collaboration avec la Coordination de ACRA N’Djamena ;

· Prépare les rapports financiers et superviser/finaliser les rapports descriptifs du Projet et toute documentation demandé par le Bailleur ;

· Participe aux rencontres de coordination et à la définition du Programme Education et Protection ACRA au Tchad ;
· Entretient des bonnes relations institutionnelles avec les partenaires locaux et internationaux nécessaires au bon déroulement du projet et de leur visibilité ;

· Identifie et développer des nouvelles propositions de projets dans les Régions d’intervention ;

· Participe à la recherche du cofinancement du projet et du Programme Education ACRA Tchad.

Personne de référence :Coordination ACRA N’Djamena, Desk Officer et Bureau du Programme Education et Citoyenneté Mondial ACRA Italie.
Compétencesrequises :
· Expérience dans la coordination et la gestion des projets de développement et/ou d'urgence, financés par les UN et autres bailleurs minimum de 4 ans;

· Expérience dans la gestion administrative de Projets financés par les UN et autres bailleurs;

· Expérience dans la rédaction, la mise en œuvre et l'évaluation des projets de coopération; la connaissance des dynamiques spécifiques des camps de réfugiés serait un atout ;

· Compétences professionnelles dans l'utilisation de Microsoft Office; 

· Capacité à travailler avec un large éventail d'intervenants, y compris les institutions locales nationales et les organisations de base ;
· Bonnes compétences diplomatiques;
· Excellente connaissance de la langue française et italienne, y compris la production de textes écrits;

· Competences en leadership et team building;
· Capacité d’adaptation à des situations difficiles ;
· Capacité à résoudre des problèmes logistiques dans un environnement complexe.

Prérequis préférentiels:
· Licence en Economie est un avantage;

· Une expérience significative dans les procédures d’appels d’offre locales et internationales et les procédures UN (UNHCR et UNICEF) est un avantage;
· Connaissance du Tchad.
Contacts
S’il vous plaît envoyer votre candidature par mail à valeriadepaoli@acra.it a
avec objet : ACRA_ECW_ADM_17
Documents à envoyer : 
- Lettre de motivation ;
- CV en format européen avec indication d’au moins 2 références relatives à votre expérience de travail avec e-mail et téléphone. 

Seules les personnes sélectionnées pour une entrevue seront contactées.
